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Data folder size Tsm process compression
Backup compressed [N 39.2 minutes
26 GB none I 9.8 minutes
Restore compressed | 13.2 minutes
none I 10.7 minutes
Backup compressed T 86.1 minutes
none O 51.9 minutes
5268 Restore compressed I 49.4 minutes
none I 39.1 minutes
Backup compressed |, 172.3 minutes
none | 109.2 minutes
M5GB  egiore compressed [ 5 1.6 minutes
none I 59.4 minutes
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200
Avg. Minutes
FolderSizes
53 GB data folder 145 GB data folder 277 GB data folder
compressed none compressed none compressed none
size of tsbak 26,465 M . 52,957TM o 61,681M 140,772M o 111,419M 275,182M O
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size of dataengine 52,954 M . 52,954 M ° 131,059 M o 131,059M o 267,212M @ 267,212M O

El
1o
njo
o

2 Ho|H MHE S7[AL 2220 MESHY AL, 81 0| Tableau
, Tableaud|| Y22 O/X|&= MSHEFEH EZE|X] © % L|Ct 2 A

Server/t Halit|= HAFHN Y= H<2
o= DIz OO 7t BHO| ZEhe|Of QUG LICH HMNATEXohEl QIX[0f| MZEStE Aoz I E eief mtalg
QHHSH EZstE 20| ESLICEL ZHash 42 # M s ASolsto] 2otS Zote = QUL Ch

T8 N EE=2X] 40|

T4 W ES2X HloH<o

LS LA EILICF. Ol 2f3t

L o 2% 70|
Otli =]

Qe ApAL

-

B A2 tsm settings export Y2 - BtLICt T|O|E{= JSON It 2
A2 DR MHE F45H= O AFSELICEH tsm settings export BE 2 AH&s 482
ZoffX] =, O RE22 ZAMO =522 SRS0F gLILE 5 Z2 M A7)
L=} =3

= =

YOt E 2212l =2

0=

s Al AM|AT 4 QUES BEO| Ho|E ME £ S2tR S0
SO B AS MBE Woict 7Y L £
CHOJEtE ChAl Wsfof e,

2212 =8 2 MO A| Tableau Server #H ¢} 5! = T2 M A0 CH XFM|S| LOHE o= ASLICE

Tableau Server ol 2+



https://onlinehelp.tableau.com/current/server/ko-kr/cli_settings_tsm.htm
https://onlinehelp.tableau.com/current/server/ko-kr/backup_restore.htm
https://onlinehelp.tableau.com/current/server/ko-kr/backup_restore.htm
https://onlinehelp.tableau.com/current/server/ko-kr/db.htm

o E S
ol =+ A=
Mol 27 A 22 ME U BlZLIAT 5182 4 Yl RPO U RTO S 2oHsfof LI} Ojatd oz
Z[2~9| RPO % RTO M| E =S RerL|Ch

28 27 A%

RPOE= Q) Bl 2 HO|E LT 13|, ¥ 13| & 2~3A| 700 S A S
RPO= Cf ZOFELICEH £[2 9] RPO+ Tableau Server & X|E 8 st
S A Sh= O 8A[ZHO| A2|T 1 A[ZHO| &[4 RPOZF & LT

tsm maintenance cleanup --http-requests—table 3 S Malis| o A2l
Ol 38S S 2| =X|E2|2f 0| HlOo|H 7} Fe|x| et 00| &EF 8¢

cleanup 38 =522 HESHAIL.

Tableau Server0l= £3| I 0|¢ ArESH| = S8 &AM L HIOIH f=3 Zeste 22 & ZHET47(7]

DA LICE 22| Ahs LI M0 et 7| Mo 2 ZHX AMES HASHY AFESHA| REAHLE KA 22|51 fe A2
S & Yeloor SLICE. O A otH HABHOF Sh= CIOIHY S S = AL, WEtA HY (=0l Zel= AMUS 5L 5
UG LICE MH M O EIO|HE A Hot 1 Faots SR Chet M et Abeto] o 7[of Liet L& LIt

L=l B2 otF0f &[4 13] MiQst= A2 2 SE LIt d2iL, Tableau”t HI =L A0 SQ0t H2 O X5
HASt= A0 FFLILL

25 2347

HIZL|A9| RTO Lif-JOf W2 Aol S+ A=l 8L =8| L-of tieh R 71X M|eh Ateho] QL LCE

£2 RTO =2 RTO
[§7] S2AH e 2 0f7| 22i2H T8 DR 22|~ H
(RTO: & AIZHD{ %) (RTO: % AlZh) (RTO: 52 £ OfH)

Tableau Server ol 2+


https://onlinehelp.tableau.com/current/server/ko-kr/cli_maintenance_tsm.htm
https://onlinehelp.tableau.com/current/server/ko-kr/cli_maintenance_tsm.htm
https://community.tableau.com/thread/151325

Lt RTO(H £ M E 9| RTO)

8 2 H| =L|A0f| Tableau Server?t ZEHE|O{AM= O &=, A20| £Q
CHot LH+J0] Of 2 SCHEH, Tableau Server -8 StERIOE tE”E9| DR
0| Tableau Server QI AEHAE 29 Tableau Server 22 AEH 2t 2

MBie 29 AH{o 9l 12|08 #Yo| 1Y £= EZ2 X7}

FA

riot rOF
o
|0

mz Hu

F
JLis
=
mjo

rE
o
U

O

TotCt 2 iEl0|E ]S s

F7/H2o 2 M2 DHOfF gL, of2ff =20 T8 DR AMH &F Yol L

s

B
z0
o>
-
an}

Tableau

HIOE S&

= A QO

£4 22=H

= AQ

DR 22{2H

A hoE |8E

=

S AFH 5 DR Tableau Servere= 2t7| CHE 5 712 C|O| & AIE{0f| A A&l &| O OF
t

o ot

=

o

o

ClENE = RIS MO 2/f 22 H2AME FHYLILE ELAIZTH AL E2f =
ol

=

Tableau Server sl £

E
D+
F
—
o
E
)
)
o
V)
o)
2
a
=
Ji
ol

01>|

s 2u HLsE 2ol BaLI
SHL

Aot 90| ZOtoF gL DR



TsH 2l Al ChS THAHE DR A=l ZehL| .

1. 2|2 2 & 21 M E DR Tableau Server S2{AHZ X|H gL},

2. M S2{2HYO| 2 ALO|EOf L3 AFO|E H7F H[O|X|0A 55 2L Ch

-

3. MH S2{AEHY2] 2 ALO|E0)| Ciol AfOIE 278 TO[X[0|M &S ZFefLIth

F

R0 40| SEEE 7|72 R & 0|0, HO|E 2] X4 == DR S LH| S & X4 1t

A
2 SEYUIL,

HAHE 2 Qs 20| Tableau Server2| Z& st xjs £+

B
e
1z
188
o}
HU
.
U
kI
1k
m
rir
gal
o
@)
=
iy

SH S H|ZL|AO|A Tableau ServerE AFESHA| & St A&S FAM| AIZHIHX| 518E 4= QUCH= 2|0]Ql F7t RTO7t
7tset A%, Tableau Servers ¢loff 220t =01 0|2] Z2H| X J5t= 20| Z&LICH

1. 298 SHAHOM d& L= Tableau Serveret &2 HXMS AX|g LT
2. DR S 2H x4 7o 8 EEZX| HO|HE 7FSLICH

3. DR 22| AE{0f /4! Tableau HIO/E| # QS =AgL|ct,
4. DR MH{2] E - MeS FL|ct,

DR Tableau Server= O| M| =& CH7| &Ef= ELIC xHs| LM A, CtS THAIE S A2 o
iol-ol-l_l |:|-

L3 7] MHE ZLoh

2. DR S2{AHO| £A Fd W ESZX| HO|HE ST

3. DR S2{AEH0| £[4 Tableau H|O|E 24

%
4. DR Tableau Server= E2f T g 2|C|2 MEfL|C,

J

Of AlLt2| 20 M= A& ST 7|7t0] Tableau Server X 27| 8! Z[4 M2 S RISt= O Z2|= AlZHof what
A

28 gLt S E Ho[He| 2 e X4 gt 2

Tableau Server ol 2+



T H|Z=L| 20| M Tableau ServerE AESHA| & Stz &gS H A|ZHoAM EIX| 518 4= QUCH= 2|0/l &2 RTOO|
S0t 4%, 0| M2 Y2 AHBE = UASLICE Mo 2l Al Tt HHAE S5 Ao =gtk

1. Tableau Server 30| EQot SIEO{E <= BfL|C}

2. 29 Tableau Serverd| Al A2l &|= Tableau Server?t 22 HM S MX|ehL|C}

3.DR SHAHO| 24 4 X EZE2X| HO|HE SALLICH

4. DR 22{AHO| X4 Tableau ClIO|HE £ | 2fLICt,

5. Ml Tableau ServerZ E2{H S 2|C|&lMBfL|CE

O] AlLt2[ 20| M= SE=ROf 22, Tableau Server &X| B Z[41 81 S20f| Z2[= AlZtof| 2t 2|3 2F Tableau & 2|
S0 ek s ST AIZo] 2YEL D S2E HolHe x4 YEe 2 #Hn Z22 L

F7F 0 A

7IOIA, 71 Fof Hah S+ S0l = AME 7t 5= B0 HE QL =+ A|A-O] = HIOJE HE Zhe] AHe| 2+
A BAIRLICE Ol E 201, O|=0| M= DR AFO|E7F Z| ot 2500t EOIM QLO{OF LI}, & 0f L2t Tableaus AfisH
S Aot =LA S0 38 ZROYMO 2 F G0 22D 4 AS LI

Ju

Z 0o
ofd mN

o
Jo
In
k=)

HiZSt= 7|2l 4%, DR 2HAHE HRFHE 298 231 222 X0 Z2H[X 5= 40|
Lol Qe gx=o| 7t8 N LY (AZ, availability zone)O| DR SHAHE Z2H| X JstH, o
Z 2= AZO| g2 DIXA 22 Tget ol 5+ 7|S50] MSE Al pEE LT

ooy K
19 0> e
2

rn |'|-6

(@]

— A

nE

o= 19
of

rir

O_LL

-0

|

Ral

19

I

I

2t E0f Tableau Serverg HiZst= 7|92 B9 HRE 017t ol 2210] =X S LICL Ol2{g 7| g2
Al T2 S2REo| M HAFHE 7t5AI7, Tableau ServerE X[t £ 4 8¢ 8l 14 THA S = A
o]}

ASO, £t O[2{t HH Z2 M2 E A2t = ASLIL.

Jr =2 &
Of e

R
4 o=

HJQI |'|_|II_|

29

Tableau2| & 2 X 5+ 7|22 2 H|=L 22| DR 8—? Aol SEA AFE S = LS LICE O] A= 2
HIZ=L|29] RPO 8! RTO = #0f 530 X5l 5+ 74| A Mstots LHs =0t 2L Ch Mo =+ A =0
2 Yoo e Al 8L 70| Ko of CHelR ﬁ'—lﬁf. 2 glE A=l SRS, M7t Zdsts 5ot
HIZL| A0 O[X|= &S X 2stoh7| 28l =1 ’SQ&HI A5 = UARSE F7IHo 2 A=2s HAESE A

S

Tableau Server ol 2+



Tableau &

Tableaus 2tH St ALESHY| |2, 7| A0 A HIZ AL S = Qs A2 H|EL|A QIEZ|HA
EHECZ N, AMEStD {20 = M MH|A 2MZ S AFRE0| HIOJHE E1 Ol = AL =S
X|2IBtL|Ct Tableaus @ Zf|0|ALE 22125 WindowsLf Linux A&810] 7| 7|& EXE 2351

AFE X HIO|E| 2tZ0| Halot Jetof et =t ELICH 74 71| QA= Aphel HIo[E e 1Y XHals

28X 02 B,

7} glaA

2210l 22 2A 8 7 M Tableau Server A X|
84 A: Tableau Server2| 17+84d 9 x| 24
ME AFZE: Tableau Server 24 ¢ AlH

ME A EE: Tableau Server 5 A%


https://onlinehelp.tableau.com/current/server/ko-kr/distrib_ha.htm
https://www.tableau.com/ko-kr/learn/whitepapers/tableau-server-high-availability-with-tsm
https://gitlab.tableausoftware.com/gnelson/tsa_scripts/blob/master/ts_backup.py
https://gitlab.tableausoftware.com/gnelson/tsa_scripts/blob/master/ts_restore.py
https://www.tableau.com/ko-kr/solutions

